

治超办持续出击治超不停歇

本报荣成10月14日讯(通讯员 高媛) 节日刚过,荣成市治超办从重要时期安保状态迅速转入联合治超状态,全力以赴守好道路运输“安全岗”。本周已查处超限超载运输行为4起,卸载货物150余吨。10月9日16时30分许,

荣成市场尘办执法人员在车道桥附近接连发现三辆装满砂石的货车,执法人员初步判断车辆存在超载嫌疑,遂将其拦停检查,并通知交警和交通执法人员前往联合处置。经称重检测后确认,三辆车分别载装37.4吨、45.8吨、46.1吨,而

载重认定分别为25吨、25吨、31吨,超限超载比例为49.6%、83.2%、48.7%。经查,涉事车辆欲从马山渔港往荣成市住宅商砼公司运送砂石使用。联合执法人员遂责令超限超载车辆自行卸货转运,依法对其作出行政处罚。在车辆消除

违法状态后,联合执法人员对涉事司机们进行了治超政策宣传和安全教育。同时,荣成市治超办还将超载情况抄告给镇街相关负责人,加强源头监管。近期,荣成市治超办进一步健全源头治超和路面治超联动机制,采取有针对

性检查、回马枪式检查、声东击西检查等多种战术,加强对市区、镇街货运主干道的排查力度,严查超限超载车辆穿越乡村路、绕小路逃避检查行为,重点打击在夜间、周末、节假日偷跑以及外地进入荣成市的超限超载车辆。

纸短情长,两封来自乘客的感谢信

本报荣成10月4日讯(通讯员 许琳) 10月12日,石岛公交收到一位乘客送来的两封感谢信,表扬了368路驾驶员苏家杰和383路驾驶员刘新生,赞扬他们良好的服务态度和崇高的品格。“我是宁津东苏家村的村民,我代表东苏家村所有乘客,也带着一份感谢,向领导讲述贵公司员工383路驾驶员刘师傅,他给我们所有乘车的乘客带来了非常好的人缘,他的美好行为充分展现给了每一名驾驶员,对待乘客总是面带笑容,做到了尽职尽责,对待乘客都

如自己家的亲人和家人一样。刘师傅的品德高尚值得我们学习,像这样的员工都是公司领导培养出来的,他也给公司带来了最大的荣耀。希望公司对刘师傅的一举一动、一言一行都代表了公司形象,为公司领导培养的好司机而感到光荣。”“我是宁津东苏家村村民,我代表所有东苏家村乘车的群众向领导致谢,感谢贵公司培养一位优秀的司机368路苏家杰同志,他给乘车的乘客带来很好的安全保障和优质的服务,他尽职尽责的对待每一位乘客,他经常帮助需要倒车的乘客,安全

到达宁津公交站,准时准点的到达,并得到了每名乘客的赞美和满意。8月份的一天,有一位乘客从石岛上车,到达宁津公交站下车的时候,将她买的一双鞋忘在了车上,苏师傅在收拾卫生的时候拿着鞋,迅速的到候车大厅寻找失主,失主高兴的要感谢他,苏师傅说这是我应该做的。这样的好司机和他的作为,希望领导同志给予表扬,这也是公司负责同志的领导的好,希望他的优良作风继续保持下去,让每名乘客都感到满意。”据悉,这已经不是公司第一次收到感谢信,面

对乘客的赞扬,两位司机师傅都是憨憨一笑,刘新生说:“这都是我们应该做的,乘客高兴了也就是我们作为驾驶员应尽的本分。”苏家杰说:“作为一名党员,我理应全心全意的为人民服务,做好模范带头作用;作为一名公交司机,我更应该爱岗敬业,做好自己的本职工作。”荣成公交自运营以来,始终秉持着“微笑 亲情 满意”的服务理念,长久以来,得到了广大市民的信任与支持,各界人士对于公交的周到服务更是频频称赞。

速读

10月10日,崖头街道崂江社区开展了一场“经典润心灵 书香溢崂江”的主题阅读活动,组织社区党员、居民齐聚一堂,诵读中华经典,在阅读中学习知识,开阔视野,陶冶情操,提升涵养。

王艺洁

为加强垃圾分类知识的普及,积极发挥党员的模范带头作用,引导更多居民参与到垃圾分类的行动中,日前,康平社区党总支组织党员开展“垃圾分类新时尚 党员先锋做引领”活动。

孙宁宁

今年10月14日是第50个世界标准日。荣成市市场监督管理局组织开展一系列丰富多彩的世界标准日宣传活动,向市民普及标准化理念方法,营造全社会知标准、懂标准、用标准的浓厚氛围,充分发挥标准化对经济社会发展的重要支撑作用。

曲玲

下乡激活社保卡 便民服务暖人心

本报荣成10月14日讯(通讯员 张月玲、张翔禹) 为方便农村百姓社保卡的开通激活办理,10月11日,港西镇劳动保障所与农业银行共同携手,在港西镇首个试点——黄山口村开展

下乡激活社保卡活动。为进一步方便群众办事,解决老人、偏远村庄群众办事难问题,港西镇把社保卡激活点搬到了村委,把服务送到了村民家门口。一上午的时间,该试点村已激活社保卡70

余张。下一步,港西镇还将根据试点村社保卡的激活流程、开办进度等情况进行归纳总结,不断完善激活服务,为下阶段在全镇全面推行,为镇区农村百姓带去更

好的社会保障卡便民激活服务做好充分准备。下乡激活社保卡,把群众的“小事”办好,把“方便”送到家门口,打通为民服务最后一公里,真正让惠民政策落实到位。



市人民医院举办重阳节系列活动

本报荣成10月14日讯(通讯员 王伟伟) 为大力弘扬中华优秀传统文化,建设中华民族共有的精神家园,弘扬尊老、敬老的传统美德,在重阳节来临之际,荣成市人民医院结合老年群众需求,举办了以“传递健康,领跑健

康”为主题的重阳节系列活动。9月29日,医院派出老年病科李晓燕主任、女工副主任滕宁宁及护理部1名护士,到帮扶的上庄镇庙东武家村开展义诊送健康活动。义诊小组积极深入高龄、孤

寡、特困人群家中,提供上门义诊服务,并为村民普及卫生健康知识,努力营造帮贫助老、关爱老人、共建和谐的良好社会氛围,让村民感受来自社会的关爱。当天上午,共为30余名群众提供义诊服务。

重阳节前夕,医院还组织志愿者参与重阳节文艺汇演活动,为南城区老干部送去精彩的节目,志愿者们用欢快的歌声、热情洋溢的表演,为社区老人们献上了美好的祝福。现场掌声阵阵,处处洋溢着节日的欢快

气氛。9月28日,医院派出中医科张晓东主任到康平社区,为社区居民讲授养生保健常识及老年人常见病的预防,授课内容通俗易懂、实用性强,赢得了在场老人们的连声称赞,活动取得了良好效果。

市人民医院开展高血压日主题宣传

本报荣成10月14日讯(通讯员 王伟伟) 为贯彻落实《健康中国行动(2019—2030年)》有关要求,助力国家卫生城市和国家慢性病综合防控示范区创建,推进心脑血管疾病防治工作,近日,荣成市人民医院围绕全国高血压日,开展一系列主题宣传活动。

让群众正确认识高血压,并通过微信公众号推送消息,普及健康的生活方式。10月8日上午,荣成市人民医院联合医院集团西城医院,组织医务人员来到德润社区,开展高血压健康知识讲座。荣成市人民医院心内二科商林青主任围绕高血压的诊断标准、预防和管理等方面进行了讲解。护理人员还讲解如何正确使用电子血压计,注重日常自我保健。

市人民医院医护人员走进哈理工大学荣成校区,老年病科李晓燕主任向师生普及高血压自我管理的相关知识,健康管理师夏黎黎告诉同学们,健康生活要从控制体重开始,注重日常饮食与合理运动。活动中,医院急救护理团队的讲师还为社区居民、学校师生进行应急处置技能培训,现场用示教人进行心肺复苏操作方法和注意事项的示范讲解。

香佩疗法可防感冒

本报荣成10月14日讯(通讯员 郑娇) 进入感冒高发季节,除了多运动、均衡饮食提升免疫力,中医还有一种外治手法——香佩疗法,将中草药装入香包或护膝、坎肩中,穿戴在身上,用来防治疾病。

由于香佩疗法多使用芳香药材,因此又称为芳香疗法。这些药材性味辛,内含精油成分,气味通过鼻黏膜吸收,协助抗体产生,从而抑制细菌、病毒进入体内。此外,药材的气味挥发在空气中,也可以发挥效果。

据悉,有两个适合日常佩戴的香包,材料简单,方便制作。佩兰香包。取佩兰20克,苍术、菖蒲、桂枝、高良姜各10克,冰片3克。将

以上材料捣碎成细碎片,取3-5克放入小棉包,10天换一次。随身佩带于腰间或胸前,也可悬挂在室内、办公桌、床头。佩兰可以抑制病毒,搭配其他芳香药材,可清心醒脑,促进食欲。

丁香香包。取丁香、艾叶、白芷、紫苏叶、薄荷、石菖蒲、柠檬草、藿香、香茅各10克。将所有药材放入棉袋,14天换一次,可悬挂在室内通风处。上述药材有抗菌作用,薄荷、柠檬草、香茅可增添香气。需要注意,购买时要看看药材是否受潮、发霉或是软烂,如果有此类情况,不要购买。当药材没有味道即可扔掉,不建议直接当药浴。备孕女性、孕妇和过敏者使用香包前,建议咨询中医师,以免引起不适。